

# “不能因缺钱延误孩子治疗”

14岁鼻咽癌女孩引市民关注,想献爱心可联系女孩父亲赵新国



本报12月4日讯(记者 杨青) “虽然我一个人也给不少钱,但大家都捐一点,不就能帮孩子把医药费凑起来了吗?”12月3日,本报C03版《“我还想上学,妈妈救救我!”》一文刊发后,不少读者拨打本报热线表示想给女孩捐钱捐物。

家住滨城区滨北街道办事处前大连张村的14岁花季女孩赵爽,2011年查出鼻咽癌。两年多的时间里,父母带着她奔波于滨州、北京各大医院。上百次的化疗、放疗,大大小小的手术,原本活泼爱笑的女孩如今只能靠体内植入的

钢管维持呼吸。

目前,女孩转到邹平中医院治疗,治疗效果很好,病情明显好转,但还需要30万到40万的治疗费用。因为是普通农民家庭,父母种地维生,家中还有80岁高龄的奶奶和读小学的弟弟,两年来,赵家已经卖光了家中所有值钱的东西,借遍了亲朋好友,欠债40多万。

赵爽非常坚强、乐观,整个治疗过程中一直很听话地配合医生,手术、化疗、放疗,从没哭过。女孩得病前上小学五年级,成绩在班内一直名列前茅,但因为治疗,已经退学两年。女孩最大的心愿是能好起来,回学校读书。

“既然有那么大的治愈希望,就不能让孩子因为没钱延误治疗。”癌症女孩的境遇牵动了市民的心,不少读者打来电话询问有没有银行卡号可以把钱打给赵爽;还有的读者考虑到严冬将至,想给赵爽家寄过冬的衣物和生活用品。他们都表示要尽自己的一份力量,帮助这个可怜的家庭,给女孩多一分生的希望。

应广大爱心市民要求,经赵爽家人同意,本报现刊登出捐助女孩赵爽的爱心账户:中国工商银行,账号:6222 0216 1300 9448217,户名:赵新国。读者也可以直接联系女孩父亲赵新国,手机号码:15006959915。

▶本报12月3日关于鼻咽癌女孩刘爽的报道。



# 低保户住上了新房子

村里筹资建新房,并配备了新家具

本报12月4日讯(通讯员 冯志强 记者 王领娣) “没想到我还能住进这么好的房子。”4日,滨城区滨北街道办事处顾家社区姚家村的低保户姚培文说。姚家村为村里低保户筹资6万余元,建了“新家”,日前刚投入使用。

四间宽敞的正房、不锈钢大门、铝合金门窗、衣橱加配套的沙发、干净的床铺……67岁无儿无女的姚培文在新房前幸福地晒起了太阳。

姚培文是姚家村的低保户,今年连续降雨,他家房屋损毁严重。在滨北街道办事处党工委、办事处及村委会的帮助下,姚家村共筹集资金6万余元,建成6间房屋,四间住房两间厨房,让姚培文等低保户住进了新房。

姚家村党支部书记刘建芬告诉记者,村里志愿者义务给他们做了新被褥,村里还给他们买了衣橱、沙发和床。

“真没想到俺这辈子还能住上这么好的房子,感谢大家的帮助,给我盖了新房子。”姚培文感动地说。



这处新房将成为低保户的养老房。本报记者 王领娣 摄

## 真是“野火”烧不尽

本报12月4日讯(记者 王茜) 4日,在黄河十路渤海十六路奥林中心东侧的一片荒地上,飘出股股浓烟。黑乎乎的地表裸露着,几处冒烟的地方仍能看见火苗。

4日下午3点30分,一条正在冒烟的沟渠已经焦黑一片,在几处杂草堆积的地方,仍能看到火苗。远望去,一片荒地上杂草丛生,芦苇一簇簇生长着,还有几块棉花地和玉米地,秸秆仍留在地里没有拔掉。围着荒地走一圈,有几条相隔的沟渠,里面的杂草都被烧光,有些小树的树皮已经被烧成焦黑色。记者看到,荒地的西侧是奥林中心,东侧是一个建筑工地,北侧是住宅小区,紧挨着荒地,没有路隔开。

“这火是从北边烧到南边的,从上午就开始了。”一位附近的住户说,“这烟可呛人了,也不知道是谁点的。”另一位准备开荒的市民说,“我看到火快要烧到东边来了,就扑了扑,不然早就烧过来了。而且这片地连着小区和路边,幸亏今天风不大,不然很可能酿成火灾呢。”

## 地砖渗污难清除 商家未告知也有错

本报12月4日讯(通讯员 翟鑫 闫立军 记者 李运恒) 市民刘先生购买了地面砖装饰新房,然而地砖上不小心洒上了茶水、油渍后,却无法打扫干净。消协认为,商家未告知消费者该瓷砖渗入污渍后难以清除,应承担一定责任,最后商家赔偿刘先生1200元。

今年10月份,家住阳信县金阳街道办事处的刘先生在某建材经营部购买了地面砖装饰新房,然而房子装修完工后刘先生却遇到了烦心事,地砖上不小心洒上了茶水、油渍,根本无法打扫干净,地砖变成了“大花脸”。于是刘先生找到了商家反映情况,商家去了现场并且提供刘先生多种清洗方法,刘先生按照商家提供的方法多次清洗,还是去除不了上面的污垢。刘先生与商家多次协商未果,于是到阳信县消协寻求帮助。

消协工作人员指出,商家虽告知了消费者是渗水砖,但未告知消费者该瓷砖渗入污渍后难以清除,存在一定过错,理应承担一定责任。最后在消协工作人员的协调下,双方达成协议:由商家一次性赔偿刘先生1200元,刘先生自己更换渗入污渍的地砖。



## 有两种感觉让我终生不忘

回家……  
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜  
齐鲁晚报位列全球第22位  
全国第4位  
连续七年上榜  
中国最具价值品牌500强

已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,

领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

